

Piggyback Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Sure-Grip® EX Piggyback Sicherheitsschränke



Piggyback Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Dank der niedrigen Bauhöhe können Sie brennbare Gegenstände auf der Tischplatte oder auf den Schränken von 114 und 170 L aufbewahren.

- Erweitern Sie Ihre Lagerfläche und trennen Sie Flüssigkeiten sicher
- Entspricht OSHA und NFPA, FM-geprüft
- Komplett geschweißt, doppelwandig 1mm Stahl mit 38 mm isolierendem Luftraum
- Ausfallsicheres 3-Punkt-Verschlusssystem aus Edelstahl
- Erhältlich als 2-Türer mit manueller oder selbstschließender Ausführung
- U-Loc™ Griff mit zwei Schlüsseln: Vorhängeschloss optional möglich
- Enthält zwei Belüftungsöffnungen mit Flammensperren, verstellbaren Stellfüßen und Erdungsanschluss



Farben:

Gelb

Abmessungen:

- 109.2cm x 45.7cm
- 109.2cm x 61cm
- 45.7cm x 109.2cm
- 61cm x 109.2cm



_



Piggyback Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Allgemeines

Marke	Justrite
Produktnummer	89001-PG
Produktfamilie	Sicherheits- & Lagerschränke
Produktgruppe	
Produktname	Piggyback Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke
Versand Standort	Barendrecht 2992SB, NL
Update trigger	20210310-1301

JCB8917201 JCB8913201 8917201 8913201

Art. Nr.	Art. Nr. Justrite US Ref (ERP)	Gewicht (kg)	Abmessungen (cm)	Kapazität (L)	Stärke (mm)	Behälter (L)	Empfohlenes Zubehör
JCB8917201	8917201	56.9	61cm x 109.2cm	64	45.7	20	JCB29937ST
JCB8913201	8913201	49.4	45.7cm x 109.2cm	45	45.7	20	

JCB8917001 JCB8913001 8917001 8913001

Art. Nr.	Art. Nr. Justrite US Ref (ERP)	Gewicht (kg)	Abmessungen (cm)	Kapazität (L)	Stärke (mm)	Behälter (L)	Empfohlenes Zubehör
JCB8917001	8917001	56.1	109.2cm x 61cm	64	45.7	20	JCB29937ST
JCB8913001	8913001	45	109.2cm x 45.7cm	45	45.7	20	

Zubehör

